

Produktbeschreibung nach Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)

White Omega® MAMA. PZN: 15191997

Nahrungsergänzungsmittel zur Versorgung mit hochreinen Omega-3-Fettsäuren, gewonnen aus 100% Anchovis

WHITE OMEGA® – OMEGA-3 WIE ES SEIN SOLLTE

Omega-3-Kapseln sind eine praktische Alternative, um unseren Körper mit wertvollen Omega-3-Fettsäuren zu versorgen. Leider gibt es jedoch gravierende Qualitätsunterschiede bei Omega-3-Fischölprodukten.

SICHERHEIT – WO ANDERE GRENZWERTE EINHALTEN, SIND WIR VIELE SCHRITTE VORAUS

WHITE OMEGA® hält sich nicht nur an die von der EU erlaubten Grenzwerten, sondern unterschreitet diese sogar um das bis zu 100-fache. Dank unserer patentierten Tiefenfiltration können Mikroplastik oder Schwermetalle im Vergleich zu herkömmlichen Anbietern um ein Vielfaches stärker herausgefiltert werden. Das macht WHITE OMEGA® einzigartig und setzt damit neue Maßstäbe in Qualität, Reinheit und vor allem Sicherheit von Omega-3-Produkten.

HEALTH CLAIMS

- DHA trägt zum Erhalt der Gehirnfunktion und Sehkraft bei (Dosis 250 mg pro Tag)
- EPA & DHA tragen zum Erhalt der Herzfunktion bei (Dosis 250 mg pro Tag)
- DHA trägt zur normalen Gehirn- & Augenentwicklung beim Fötus und Säugling bei, wenn zusätzlich zu 250 mg DHA & EPA noch 200 mg DHA eingenommen werden

VERZEHREMPFEHLUNG

3 Perlen / Kapsel täglich zu einer Mahlzeit mit genügend Flüssigkeit einnehmen.

LAGERUNG

Kühl, trocken und lichtgeschützt aufbewahren. Lagerung im Kühlschrank von Vorteil. Mindesthaltbarkeitsdatum: siehe Faltschachtel.

HINWEIS

Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden.



White Omega® Mama Produktinformationen	
Pharmazentralnummer	15191997
Menge	90 Kapseln (Weichgelatine)
UVP	18,95€
Inhaltsstoffe (Tagesdosis)	Omega-3-Fettsäuren: 518 mg davon EPA: 173 mg davon DHA: 293 mg davon andere Omega-3-Fettsäuren: 52 mg
Zutaten	WHITE OMEGA®-Anchovis-Fischöl; Überzugsmittel: Fischgelatine; Feuchthaltemittel: Glycerin; gemischte Tocopherole (Vitamin E).
Herkunft	Chile
Herstellung	Deutschland

Hersteller

Cellavent Healthcare GmbH Am Trippelsberg 43 40589 Düsseldorf info@cellavent.de +49 (0) 211 78 17 69 80

FRIEND OF THE SEA (FOS) ZERTIFIZIERT

Das WHITE OMEGA® Fischöl stammt ausschließlich aus einem nachhaltig kontrollierten Wildfang aus sauberen Gewässern und ohne Beifang. Die Zertifizierung Friend of the Sea (FOS) bestätigt unseren Beitrag zum Schutz der Weltmeere.

